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 Откад је мандат власништво посланика, а не странке, трговина посланичким и
одборничким мандатима постала је најуноснија економска грана. У тој трговини
идеологија не значи ништа, јавно изговорена реч - још мање.

  

  Политичких прелетача све је више, а прелет против које су до јуче били, сматра се
друштвено пожељним понашањем за које, као по правилу, следи награда у новој
странци.   

Знате ко су они, али би они да заборавите ко су били. “То су људи без морала, без части,
без образа”, тако лидер радикала Војислав Шешељ описује политичке прелетаче.

  

Шта је истина? Оно што су говорили јуче, или оно што говоре данас? И коме веровати?
Радикалу Александру Мартиновићу који је о Вучићу и Николићу 2012. говорио овако:

  

“Ми смо остали верни нашој основној идеји уједињења српског народа у велику државу,
за разлику од њих двојице који су издали националну идеју.”

  

Или Мартиновићу напредњаку који је идеју Велике Србије и сам издао исте године?

  

“Из ове перспективе, ја сам, да извину ваши гледаоци, испао магарац, највећа политичка
будала”, рекао је Мартиновић у Прессингу ТВ Н1, у новембру 2016.
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Новинарка Оља Бећковић каже да није став у томе да неко мења мишљење. “Него је
ствар у томе да се то зове лагање”, истиче она.

  

Такозвани политички прелетачи нису нова појава, али су с успоном Српске напредне
странке, постали масовна појава, оцењује политички аналитичар Цвјетин Миливојевић.

  

“То вам је сада бувљлак. Ваш један мандат може да вреди толико да ви решите
проблеме за читав свој живот”, каже он.

  

Учлањивање у власт није заобишло ни бивше демократе.

  

То је, како каже посланица ДС-а Гордана Чомић, “друго чудо пропаганде”.

  

“Ми демократе, ми жути, ми смо криви за све од Хамурабија, али оне демократе које уђу
у СНС - оне су супер”, указује Чомић.

  

Некадашњи лидер демократа и председник СДС-а Борис Тадић сматра да је у политици
најважнија ствар карактер. “Људи с карактерном структуром не прелећу”, поручује он.

  

Документарни филм Маје Николић: "Опростите ми моју прошлост" можете гледати
вечерас у 20 сати, само на Н1.

  

(Н1)
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